
 
 

 www.edugroup.at 

 © Education Group GmbH | Inhalt: Brigitte Schwarzlmüller | lesenmitedi.edugroup.at 

  

Na klar, Lotta kann Rad fahren 

Astrid Lindgren 

 

Knack den Code!  
 

1) Wo wohnte Lotta? 

A) in der Rennfahr-Straße 

B) in der Krachmacherstraße 

C) in der Schweige-Straße 

 

2) Wie hießen Lottas Geschwister? 

A) Jürgen und Melanie 

B) Jakob und Marianne 

C) Jonas und Mia-Maria 

 

3) Wer war Teddy? 

A) Lottas Lieblingsbär 

B) Lottas Stoffschweinchen 

C) Lottas Stoffhund 

 

4) Wie alt wurde Lotta an ihrem Geburtstag?  

A) vier Jahre 

B) fünf Jahre 

C) sechs Jahre 

 

5) Welches Geschenk nahm Lotta bei ihrem Spaziergang mit? 

A) ein Bilderbuch 

B) die Umhängetasche 

C) das Springseil 

 

6) Wen traf Lotta bei ihrem Spaziergang? 

A) den Schornsteinfeger 

B) den Polizisten 

C) die Kindergartentante 

 

7) Wen besuchte Lotta? 

A) ihre Oma 

B) ihre Taufpatin 

C) Tante Berg 

 

8) Was schenkte Tante Berg Lotta zum Geburtstag? 

A) ein Märchenbuch 

B) eine Tafel Schokolade 

C) eine Armkette 

 
Erklärung „Knack den Code“: 

 
Partner A liest die Aussagen vor, Partner B  

notiert die richtige Antwort (A, B od. C). 
 

A = Aussage A richtig 

B = Aussage B richtig 

C = Aussage C richtig 
 

Anschließend wird verglichen. 

 
Der richtige CODE lautet: 

B C B B B A C C A C C A B B A 
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9) Was holte Lotta, ohne um Erlaubnis zu fragen, aus Tante Bergs Schuppen? 

A) ein altes Fahrrad 

B) einen Korbsessel 

C) einen Lampenschirm 

 

10) Wo landete Lotta, als sie mit dem Rad den Berg hinunter sauste? 

A) in einem Teich 

B) in einer Pfütze 

C) in einem Rosenstrauch 

 

11) Wo hatte sich Lotta verletzt? 

A) ihr rechter Arm war gebrochen 

B) ein Zahn war abgebrochen 

C) an der Stirn hatte sie eine Beule und am Bein blutete sie 

 

12) Wer verarztete Lotta? 

A) Tante Berg 

B) Lottas Mama 

C) der Notarzt  

 

13) Was brachte Lottas Papa heim? 

A) ein neues Dreirad 

B) ein altes, kleines Rad 

C) einen Roller 

 

14) Wieso stürzte Lotta auch mit dem kleinen Rad? 

A) weil sie gar nicht Rad fahren konnte  

B) weil sie freihändig gefahren war 

C) weil sie über einen Stein gefallen war 

 

15) Was gab es, als alle ins Haus gingen? 

A) ein gutes Geburtstagsessen 

B) einen netten Fernseh-Abend 

C) nochmals Geschenke 


